

2024年9月6日

各 位

会 社 名 株式会社ウイルコホールディングス  
代表者名 代表取締役社長 若林 圭太郎  
(コード：7831、スタンダード市場)  
問合せ先 取締役 大槻 健  
(TEL. 076-277-9811 (代表))

過年度の有価証券報告書等の訂正報告書の提出  
及び過年度の決算短信等の訂正に関するお知らせ

当社は、2024年7月16日付け「第46期(2024年10月期)第2四半期報告書の提出完了および決算訂正の方針に関するお知らせ」にてお知らせしましたとおり、第三者委員会の調査結果を踏まえ、過年度の有価証券報告書及び当連結会計年度の四半期報告書の訂正報告書ならびに決算短信の訂正を北陸財務局へ提出することと致しました。また、過年度の決算短信の訂正につき下記の通りお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

当社は、当社及び連結子会社である株式会社ウイル・コーポレーションにて2020年4月から2023年1月までに受給した雇用調整助成金について、支給申請手続の一部に精査が必要となる疑義が発生したため社内調査を行った結果、助成金申請内容と社内管理記録との間の不整合が判明したことから、石川労働局に対し雇用調整助成金を自主返還するとともに事実関係の解明のために2024年4月23日に第三者委員会を組成し、2024年7月8日に報告書を受領しました。当社は、当時受給した雇用調整助成金について売上原価もしくは販売費及び一般管理費を減額する会計処理を行っていましたが、自主返還を行った雇用調整助成金返還額860百万円のうち、違約金及び延滞金を除く総額669百万円を過年度の連結財務諸表に遡及して取消し修正する必要があると判断いたしました。また当社は、その判断に伴い、2020年10月期連結会計年度に、情報・印刷事業セグメント及び全社の固定資産に対して減損損失の認識の判定を再実施した結果、1,843百万円の減損損失を計上することといたしました。

なお、当社は、第三者委員会の報告書の結論に鑑み、仰星監査法人から本件以外の不適切な事案が生じている可能性について追加的な対応を依頼されましたが、第2四半期報告提出期日であった2024年7月16日までには時間的制約の中で十分な資料提供等ができませんでした。

この度、追加的な対応が完了したため、過年度の有価証券報告書等及び当連結会計年度の四半期報告書の訂正報告書を北陸財務局に提出するとともに決算短信の訂正を公表いたしました。

2. 本日付で北陸財務局に提出予定の訂正報告書等

有価証券報告書の訂正報告書

第42期 2020年10月期(自2019年11月1日至2020年10月31日)  
第43期 2021年10月期(自2020年11月1日至2021年10月31日)  
第44期 2022年10月期(自2021年11月1日至2022年10月31日)  
第45期 2023年10月期(自2022年11月1日至2023年10月31日)

#### 四半期報告書の訂正報告書

第 42 期	2020 年 10 月期第 2 四半期	(自 2020 年 2 月 1 日 至 2020 年 4 月 30 日)
第 42 期	2020 年 10 月期第 3 四半期	(自 2020 年 5 月 1 日 至 2020 年 7 月 31 日)
第 43 期	2021 年 10 月期第 1 四半期	(自 2020 年 11 月 1 日 至 2021 年 1 月 31 日)
第 43 期	2021 年 10 月期第 2 四半期	(自 2021 年 2 月 1 日 至 2021 年 4 月 30 日)
第 43 期	2021 年 10 月期第 3 四半期	(自 2021 年 5 月 1 日 至 2020 年 7 月 31 日)
第 44 期	2022 年 10 月期第 1 四半期	(自 2021 年 11 月 1 日 至 2022 年 1 月 31 日)
第 44 期	2022 年 10 月期第 2 四半期	(自 2022 年 2 月 1 日 至 2022 年 4 月 30 日)
第 44 期	2022 年 10 月期第 3 四半期	(自 2022 年 5 月 1 日 至 2022 年 7 月 31 日)
第 45 期	2023 年 10 月期第 1 四半期	(自 2022 年 11 月 1 日 至 2023 年 1 月 31 日)
第 45 期	2023 年 10 月期第 2 四半期	(自 2023 年 2 月 1 日 至 2023 年 4 月 30 日)
第 45 期	2023 年 10 月期第 3 四半期	(自 2023 年 5 月 1 日 至 2023 年 7 月 31 日)
第 46 期	2024 年 10 月期第 1 四半期	(自 2023 年 11 月 1 日 至 2024 年 1 月 31 日)
第 46 期	2024 年 10 月期第 2 四半期	(自 2023 年 2 月 1 日 至 2024 年 4 月 30 日)

#### 内部統制報告書の訂正報告書

第 42 期	2020 年 10 月期
第 43 期	2021 年 10 月期
第 44 期	2022 年 10 月期
第 45 期	2023 年 10 月期

#### 3. 本日付で公表した訂正決算短信

##### 決算短信

2023 年 12 月期	決算短信〔日本基準〕(連結)
2024 年 12 月期	第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)
2024 年 12 月期	第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)

#### 4. 訂正による過年度の連結業績への影響額

今回の訂正に伴う業績への影響額は以下のとおりです。

以上

(別紙) 過年度決算訂正による過年度業績への影響

## 【連結財務諸表】

(単位：百万円)

期間	項目	訂正前(a)	訂正後(b)	影響額(b-a)	影響率 (%)
第42期 (2020年10月期) 第2四半期	売上高	6,409	6,409	-	-
	営業利益	△ 137	△ 148	△ 10	7.9%
	経常利益	△ 150	△ 161	△ 10	7.2%
	親会社株主に帰属する 四半期純利益	△ 43	△ 53	△ 10	25.3%
	総資産	13,473	13,476	2	0.0%
	純資産	5,500	5,489	△ 10	△ 0.2%

(単位：百万円)

期間	項目	訂正前(a)	訂正後(b)	影響額(b-a)	影響率 (%)
第42期 (2020年10月期) 第3四半期	売上高	8,825	8,825	-	-
	営業利益	△ 216	△ 336	△ 120	55.6%
	経常利益	△ 226	△ 364	△ 137	60.5%
	親会社株主に帰属する 四半期純利益	△ 105	△ 242	△ 137	129.9%
	総資産	13,094	13,082	△ 11	△ 0.1%
	純資産	5,458	5,321	△ 137	△ 2.5%

(単位：百万円)

期間	項目	訂正前(a)	訂正後(b)	影響額(b-a)	影響率 (%)
第42期 (2020年10月期) 通期	売上高	11,943	11,943	-	-
	営業利益	△ 116	△ 335	△ 218	188.4%
	経常利益	△ 110	△ 329	△ 218	197.9%
	親会社株主に帰属する 当期純利益	△ 28	△ 2,089	△ 2,061	7,227.7%
	総資産	13,727	11,888	△ 1,839	△ 13.4%
	純資産	5,565	3,503	△ 2,061	△ 37.0%

(単位：百万円)

期間	項目	訂正前(a)	訂正後(b)	影響額(b-a)	影響率 (%)
第43期 (2021年10月期) 第1四半期	売上高	3,115	3,115	-	-
	営業利益	80	70	△ 9	△ 11.9%
	経常利益	88	78	△ 9	△ 10.8%
	親会社株主に帰属する 四半期純利益	△ 0	△ 10	△ 9	1,137.4%
	総資産	13,614	11,853	△ 1,761	△ 12.9%
	純資産	5,547	3,477	△ 2,070	△ 37.3%

## 【連結財務諸表】

(単位：百万円)

期間	項目	訂正前(a)	訂正後(b)	影響額(b-a)	影響率(%)
第43期 (2021年10月期) 第2四半期	売上高	6,066	6,066	-	-
	営業利益	255	247	△ 8	△ 3.2%
	経常利益	270	261	△ 8	△ 3.0%
	親会社株主に帰属する 四半期純利益	260	254	△ 5	△ 2.0%
	総資産	13,029	11,358	△ 1,670	△ 12.8%
	純資産	5,764	3,697	△ 2,066	△ 35.8%

(単位：百万円)

期間	項目	訂正前(a)	訂正後(b)	影響額(b-a)	影響率(%)
第43期 (2021年10月期) 第3四半期	売上高	8,202	8,202	-	-
	営業利益	289	287	△ 1	△ 0.6%
	経常利益	299	297	△ 1	△ 0.6%
	親会社株主に帰属する 四半期純利益	183	185	1	0.8%
	総資産	12,949	11,361	△ 1,588	△ 12.3%
	純資産	5,674	3,615	△ 2,059	△ 36.3%

(単位：百万円)

期間	項目	訂正前(a)	訂正後(b)	影響額(b-a)	影響率(%)
第43期 (2021年10月期) 通期	売上高	10,676	10,676	-	-
	営業利益	312	330	17	5.8%
	経常利益	313	331	17	5.7%
	親会社株主に帰属する 当期純利益	266	284	17	6.5%
	総資産	12,858	11,356	△ 1,501	△ 11.7%
	純資産	5,754	3,710	△ 2,043	△ 35.5%

(単位：百万円)

期間	項目	訂正前(a)	訂正後(b)	影響額(b-a)	影響率(%)
第44期 (2022年10月期) 第1四半期	売上高	2,502	2,502	-	-
	営業利益	48	94	45	94.5%
	経常利益	65	111	45	69.9%
	親会社株主に帰属する 四半期純利益	52	104	52	99.4%
	総資産	12,611	11,195	△ 1,416	△ 11.2%
	純資産	5,742	3,750	△ 1,991	△ 34.7%

## 【連結財務諸表】

(単位：百万円)

期間	項目	訂正前(a)	訂正後(b)	影響額(b-a)	影響率(%)
第44期 (2022年10月期) 第2四半期	売上高	5,031	5,031	-	-
	営業利益	151	275	123	81.6%
	経常利益	190	314	123	64.9%
	親会社株主に帰属する 四半期純利益	162	295	133	82.0%
	総資産	12,921	11,602	△ 1,319	△ 10.2%
	純資産	5,925	4,015	△ 1,910	△ 32.2%

(単位：百万円)

期間	項目	訂正前(a)	訂正後(b)	影響額(b-a)	影響率(%)
第44期 (2022年10月期) 第3四半期	売上高	7,030	7,030	-	-
	営業利益	142	316	173	121.3%
	経常利益	215	388	173	80.5%
	親会社株主に帰属する 四半期純利益	181	363	181	99.8%
	総資産	12,734	11,490	△ 1,243	△ 9.8%
	純資産	5,949	4,087	△ 1,862	△ 31.3%

(単位：百万円)

期間	項目	訂正前(a)	訂正後(b)	影響額(b-a)	影響率(%)
第44期 (2022年10月期) 通期	売上高	9,033	9,033	-	-
	営業利益	62	267	204	329.0%
	経常利益	132	337	204	155.0%
	親会社株主に帰属する 当期純利益	113	327	214	188.6%
	総資産	12,537	11,364	△ 1,172	△ 9.4%
	純資産	5,999	4,169	△ 1,829	△ 30.5%

(単位：百万円)

期間	項目	訂正前(a)	訂正後(b)	影響額(b-a)	影響率(%)
第45期 (2023年10月期) 第1四半期	売上高	2,317	2,317	-	-
	営業利益	△ 47	6	54	△ 112.8%
	経常利益	△ 40	13	54	△ 134.8%
	親会社株主に帰属する 四半期純利益	△ 42	11	54	△ 126.6%
	総資産	12,561	11,454	△ 1,106	△ 8.8%
	純資産	5,983	4,208	△ 1,775	△ 29.7%

## 【連結財務諸表】

(単位：百万円)

期間	項目	訂正前(a)	訂正後(b)	影響額(b-a)	影響率(%)
第45期 (2023年10月期) 第2四半期	売上高	4,770	4,770	-	-
	営業利益	6	117	110	1,583.9%
	経常利益	10	121	110	1,084.5%
	親会社株主に帰属する 四半期純利益	△0	110	110	△ 41,520.2%
	総資産	13,224	12,174	△ 1,049	△ 7.9%
	純資産	6,069	4,351	△ 1,718	△ 28.3%

(単位：百万円)

期間	項目	訂正前(a)	訂正後(b)	影響額(b-a)	影響率(%)
第45期 (2023年10月期) 第3四半期	売上高	6,720	6,720	-	-
	営業利益	△ 37	129	166	△ 442.9%
	経常利益	△ 33	133	166	△ 494.3%
	親会社株主に帰属する 四半期純利益	△ 44	123	167	△ 375.0%
	総資産	12,423	11,430	△ 992	△ 8.0%
	純資産	6,179	4,517	△ 1,661	△ 26.9%

(単位：百万円)

期間	項目	訂正前(a)	訂正後(b)	影響額(b-a)	影響率(%)
第45期 (2023年10月期) 通期	売上高	8,816	8,816	-	-
	営業利益	△ 214	14	229	△ 106.6%
	経常利益	△ 213	15	229	△ 107.1%
	親会社株主に帰属する 当期純利益	△ 227	2	230	△ 101.2%
	総資産	12,101	11,170	△ 930	△ 7.7%
	純資産	5,897	4,298	△ 1,599	△ 27.1%

(単位：百万円)

期間	項目	訂正前(a)	訂正後(b)	影響額(b-a)	影響率(%)
第46期 (2024年10月期) 第1四半期	売上高	2,139	2,139	-	-
	営業利益	△ 46	1	48	△ 102.8%
	経常利益	△ 33	14	48	△ 142.4%
	親会社株主に帰属する 四半期純利益	△ 39	8	48	△ 122.3%
	総資産	12,070	11,187	△ 882	△ 7.3%
	純資産	5,905	4,354	△ 1,551	△ 26.3%